

Sword Group Augmentation de capital suite à l'exercice de stock-options

Windhof, le 24 novembre 2014,

En vertu de l'article 14 de la loi sur la Transparence, Sword Group SE informe que suite à l'exercice d'options de souscriptions d'actions, le capital social a été augmenté de 71.000 EUR, passant ainsi de 9.289.965 euros à 9.360.965 euros.

Le nombre de droits de vote théorique est désormais de 9.360.965.

La modification statutaire relative au capital social de Sword Group SE a été constatée par acte notarié le 18 novembre 2014.

Pour tout renseignement complémentaire, nous vous invitons à contacter : Stéphanie Desmaris - Relation Investisseurs - relationsfinancieres@sword-group.lu



A propos de Sword Group SE

Coté sur Euronext Paris Compartiment C

Code ISIN: FR0004180578 ICB: 9530 Logiciels et Services

Informatiques
Indices CAC® Small
CAC® Mid & Small
CAC® All-Tradable
CAC® All-Share



© Sword Group SE 2, Rue d'Arlon L-8399 Windhof Grand Duché de Luxembourg

